

# 菏泽品香共享美食盛宴

## 鲁花杯·山东“一城一味”家乡味道评选菏泽站完美收官

本报菏泽12月5日讯(记者 张琪 见习记者 韩小梅)

12月2日,由山东省烹饪协会、齐鲁晚报共同主办,菏泽市烹饪餐饮业协会、银盛国际酒店承办,鲁花集团冠名,滨州中裕食品有限公司全程赞助支持的山东“一城一味”家乡味道特色美食评选活动第六站在菏泽市银盛国际酒店成功举行。

活动以追求“文化策源地”为目的,以“变化的城市,不变的味道”为灵魂,传递“一方水土养一方人”的中国文化,突出地方特色,评选代表当地特色的家乡美食,让家乡味道成为城市的文化符号。

本次评选共有来自菏泽市20家酒店的40道特色美食参与,



银盛国际酒店——糯米粉蒸肉



圣达大酒店——壮馍

其中果仁竹节虾、糯米粉蒸肉、牡丹生炒羊羔肉、飘香驴肉、壮馍、夹沙山药等众多美食给人们留下深刻印象。现场,多位评委对40道特色菜品给予专业点评。

来自菏泽市银盛国际酒店的果仁竹节虾,造型美观、口感独特。据了解,果仁竹节虾以竹节虾为主料,腌制后排粉挂脆皮糊,然后再裹松籽轻炸,成品

酥香可口,营养均衡。银盛国际酒店董事长张伟表示:“承办‘一城一味’家乡味道特色美食评选活动,将推动银盛国际酒店快速发展,我们也会以此为

契机,弘扬地方餐饮文化。”

菏泽历史文化底蕴深厚,一方水土养一方人,最难忘记的是家乡的味道。谈及本次评选活动的意义,菏泽市烹饪餐饮业协会副会长李传递表示,本次“一城一味”家乡味道特色美食评选,向大家展示了菏泽丰富的饮食文化资源,进一步挖掘菏泽的特色餐饮,让更多人了解菏泽美食。

在山东省烹饪协会副秘书长杜海威看来,此次活动的重要意义在于让更多的人了解家乡味道,认识家乡美食,推进鲁菜文化与时代餐饮特色相结合,以适应大众餐饮的新变化、新需求,突出菜肴的纯正,展示丰富多彩的饮食文化,共同促进烹饪餐饮业的发展。

## 冷天泡个“热澡”

泡温泉开启冬季旅游新玩法,省内多所温泉供你选



阿尔卡迪亚



泰山温泉城



山东临沂智圣汤泉温泉泡池



骑士度假酒店·戏水湾艺术养生温泉

等多功能于一体的国际性泰山文化温泉主题度假区。泰山温泉出水温度50℃左右,最大出水量为3800立方米/天。据检测,泰山温泉水属优质天然复合型医疗热矿水,富含氟、偏硅酸、偏硼酸等30多种对人体有益的微量元素和矿物质,其中,偏硅酸的含量更是中国温泉水中独一无二的神奇之处。

**泰山温泉城**  
泰山温泉位于泰山姊妹山——徂徕山国家森林公园,是集温泉养生、休闲度假、商务会议、康体娱乐和生态旅游

景区现有山地森林温泉养生区、国际会议接待中心区、汤屋汤院区等项目。其中,山地森林温泉城养生区建设有室外动感温泉区、以露天形式为主的文化温泉区、养生温泉区以及一系列康体、休闲、娱乐设施,室内外共有60多个功能各异的温泉泡池;汤屋汤院区拥有独立汤屋汤院21栋,主要以中式、日式、南

洋式三种风格建造。游客们在享受温泉的同时,可以领略到不同的温泉文化。

### 临沂智圣汤泉

山东智圣汤泉旅游度假村位于沂南县朝阳路北首,度假村整体按照汉代建筑风格结合江南园林景观设计,集休闲、娱乐、商务、度假、生活居住和养生为一体。温泉由动感温泉区、生态温泉区等60多个功能各异、大小不一的各类温泉池组成,其中红酒池、玫瑰池、牛奶池备受游客的青睐。

11月23日,由山东省文化和旅游厅、临沂市人民政府主办,临沂市旅游发展委员会承办的中国(临沂)国际旅游商品博览会在临沂国际博览中心盛大开幕。为向更多人展示临沂的温泉文化,临沂智圣汤泉适时推出温泉旅游活动:智圣汤泉冬季温泉养生季卡,价格为980元/张,限量200张截止,有效期为开卡之日起3个自然月,需要办卡当日即开通。此外,凭“2018中国(临沂)国际旅游商品博览会”参观券前台购买门票,可在门市价基础上减30元/人,每人仅限使用1张,使用期为2018年12月10日前。

### 骑士度假酒店·戏水湾艺术养生温泉

骑士度假酒店·戏水湾艺术养生温泉,位于泉城欧乐堡旅游度假区。戏水湾艺术养生温泉,室内为泰式养生温泉,包含温泉38个,内有钟乳石溶洞区、竹林区、药王谷、玉石池、红酒池等38个形态不同功能各异的主题温泉浴池,还设SPA、汗蒸、香薰理疗、健身美体等服务功能,让游客一站式尽享悠然室外,享受人水合一的浪漫。

戏水湾的温泉水采自1700米深的地热温泉水,泉水晶莹透明,锶、氟含量均达到国家医疗热矿泉标准,同时含有锂、溴、镁、钾、钠、硫等多种对人体有益的微量元素及矿物质,有较高的健康理疗和养生保健功能。成人区域水温38—45度不等,儿童区域32—35度不等,药池、泰式池、红酒池、牛奶浴花瓣池、冰川池深受游客的喜爱。文/张琪 韩小梅

全国职工职业技能大赛,  
我省获第四名

建筑工人干砌筑24年  
摘技能大赛亚军

本报济南12月5日讯(记者 周国芳)“我从一名工地小工干到瓦工班长,不管是挖土、筛沙、和浆、搬砖、运料,还是砌砖垒墙、造房建楼,我都坚持‘把小事当大事干’和‘给自己家盖房子’一样,认认真真,干好干仔细。”日前,山东省参加第六届全国职工职业技能大赛总结大会在济南召开,来自青岛中青建安建设集团的一名普通砌筑工人贾正中取得第二名的好成绩。

本次大赛我省共取得5项团体奖、11项个人奖、总分第四名的历史最好成绩。会上总结了我省参加第六届全国职工职业技能大赛工作,表扬奖励获奖选手和教练团队,对弘扬新时代工匠精神、叫响做实“齐鲁工匠”品牌作出安排部署。

大赛历时一个月,圆满完成了各项赛事,共决出钳工、砌筑工、网络与信息安全管理、数控机床装调维修工、数控机床加工中心操作工等5个项目的团体奖和个人奖。

贾正中从事砌筑工作已经24年了,今年参加全国第六届职工职业技能大赛,并获得了砌筑工实操第一、总分第二的好成绩。他说,“如果工作没干好,让管理人员找出问题,心里就会不踏实,觉也睡不好。我白天练实操、晚上学理论,天天到深夜,因为我知道有付出才会有收获。”

全国第二的好成绩也给贾正中带来了诸多收获。“公司建立了‘创新工作室’,我还被聘为山东城市建设职业学院特聘教师。”他说,家人更是高兴不已,爱人专门做了一桌丰盛的庆祝餐,儿子把我当成“偶像”写了一篇作文,女儿对我说,我以后要大声地说,我爸爸是建筑工人,是最厉害的建筑工人。

我省取得历史最佳战绩也离不开在场外“出谋划策”的教练员们。“从集训启动到决赛,一个多月,且正值酷暑,教练团队冒着近40度的高温,不分昼夜盯在工位旁,为选手们‘把脉问诊’,手把手练习。”在总结大会上,山东代表队焊工教练组成员、中石油第七建设公司青岛培训中心的焊工教练战强说,遇到难题共同攻关,仅为了解决管板角接头焊接“外观成型不良、无损探伤质量不稳定”问题,教练们持续工作、反复试验三天三夜,最终突破瓶颈。